



АВЕ Кыргызстан 2023-2024

АКАДЕМИЯ ДЛЯ ЖЕНЩИН-ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Посольство США в Кыргызской Республике совместно с Американской торговой палатой в Кыргызской Республике рады объявить о запуске программы "Академия для женщин-предпринимателей" (АВЕ) с целью поддержки и раскрытия потенциала женщин Кыргызстан для создания условий более стабильного, безопасного и процветающего общества.

Бюро по делам образования и культуры (ЕСА) Государственного департамента США запустило программу «Академия для женщин предпринимателей» (АВЕ) в 2019 году с целью поддержки женщин, предоставив им знания, необходимые для запуска или расширения успешного бизнеса. С момента создания, АВЕ была реализована в почти 100 странах мира, положительно повлияв на примерно 25 000 женщин-предпринимателей по всему миру, оснащая их необходимыми навыками для реализации их полного экономического потенциала. Программа АВЕ сотрудничает с Тандербердской школой глобального управления университета штата Аризона (ASU) и Фондом Freeport-McMoran, создателями обучающей онлайн-платформы DreamBuilder, которая бесплатно обучает участниц АВЕ основам бизнеса с американской перспективы.

Цель программы. Программа "Академия для женщин-предпринимателей" (АВЕ) была создана с целью предоставить женщинам-предпринимателям знания, знакомства и доступ, необходимые для развития успешного и устойчивого местного бизнеса, способствуя экономическому развитию часто пренебрегаемой демографической группы в регионах страны. Программа стремится способствовать социальной и экономической равноправии женщин, обучая предприимчивых женщин навыкам запуска и масштабирования своего бизнеса. АВЕ способствует взаимному обучению, обмену опытом и объединению среди выпускниц-предпринимателей, что в свою очередь способствует росту локального бизнеса.

Программа "Академия для женщин-предпринимателей" (АВЕ) в Кыргызской Республике — это шестимесячная гибридная инициатива, в ходе которой будут отобраны 20 женщин-владельцев малого бизнеса или женщин с идеями о запуске бизнеса из новостроек в городах Бишкек, Ош и Джалал-Абад в качестве подопечных программы и 10 менторов, которые являются членами и партнёрами Американской торговой палаты в КР. Успешные кандидаты будут принимать участие в мастер-классах и сессиях, проводимые тренерами из США и КР. С самого начала программы менти будут работать с наставниками для определения SMART-целей в области развития своего бизнеса, расширения клиентской базы, используя бесплатные или недорогие цифровые инструменты. Кроме того, менти будут участвовать в индивидуальных встречах с наставниками два раза в месяц и ежемесячных групповых тренингах АВЕ и других мероприятиях. По окончании программы каждый участник получит возможность представить свой бизнес и результаты своих установленных целей в рамках десятиминутного выступления.

Кто может участвовать?

Мы ищем женщин с неосуществленными предпринимательскими идеями или тех, кто находится в очень раннем этапе своего бизнеса и мотивированы запустить или дальше развивать свои предприятия. Мы намерены набрать 20 женщин-участниц из городов Бишкек, Ош и Джалал-Абад.

Мы ищем вас, если вы:

- владеец малого бизнеса или планируете открыть бизнес во вновь развивающихся городских районах;
- готовы уделять от 7 до 10 часов в неделю гибкому расписанию, чтобы улучшить свои предпринимательские навыки, разработать/усовершенствовать свою бизнес-модель и связаться с наставниками и другими предпринимателями;

- живете и планируете осуществить свой бизнес в сельских и городских районах Кыргызстана.

Преимущества программы:

- Участие в менторской программе (встреча с ментором 2 раза в месяц с сентября 2023 г. по февраль 2024 г.);
- Работа с ментором над SMART-целями для бизнесов и бизнес-идей;
- Доступ к сообществу женщин-предпринимателей с возможностью для вдохновения и обучения друг у друга;
- Участие на мероприятиях, семинарах и тренингах с экспертами из США и КР;
- Доступ к образовательной онлайн-платформе DreamBuilder;
- Возможность представить свою бизнес-идею.

Рабочий план:

Программа будет включать различные мероприятия, такие как семинары и тренинги по профессиональному развитию, освоению новых инновационных бизнес-техник, развитию мягких навыков и встречи с наставниками. Эти встречи могут включать компании-экскурсии, панельные дискуссии и семинары, направленные на развитие взаимодействия между участниками.

Сентябрь 2023	Открытие программы в Бишкеке. Объявляются менторы и менти.
Сентябрь 2023	Корпоративный тур
Сентябрь 2023 – Февраль 2024	Участницы определяют свои SMART-цели на предстоящие шесть месяцев Проведение 12 менторских встреч (2 встречи в месяц)
Сентябрь 2023 – Февраль 2024	Прохождение онлайн-курса на платформе DreamBuilder
Октябрь 2023	Первый тренинг
Ноябрь 2023	Второй тренинг
Декабрь 2023	Третий тренинг. Промежуточный отчет о программе менторства.
Январь 2024	Четвертый тренинг. Подопечные готовят десятиминутные презентации о своих бизнесах и результатах своих целей.
Март 2024	Корпоративный тур. Панельные дискуссии.
Март 2024	Закрытие программы в Бишкеке со всеми подопечными и наставниками. Презентация бизнес-идей.

В заключение, программа "Академия для женщин-предпринимателей" (AWE) — это не просто инициатива; программа является катализатором позитивных изменений, придающим силы женщинам преодолеть границы и создать светлое будущее для себя и общества.